TABELA ROBOT ZIEMNYCH - POWIAT

POWIERZCHNIE[m2] ODLEGLOSC OBJETOSCI[m3] ZUZYCIE
PIKIETAZ NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP  NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS
1+367,30 0,00 2,23 0,00
26,15 7,08 37,63 7,08 30,55
1+393,45 0,54 0,65 30,55
27,25 12,87 24,30 12,87 11,43
1+420,70 0,40 1,14 41,98
28,80 14,49 67,51 14,49 53,03
1+449,50 0,60 3,55 95,00
27,35 21,23 63,38 21,23 42,15
1+476,85 0,95 1,08 137,16
25,10 18,70 35,70 18,70 17,00
1+501,95 0,54 1,76 154,16
29,95 20,55 41,09 20,55 20,53
1+531,90 0,83 0,98 174,69
29,65 22,82 30,51 22,82 7,69
1+561,55 0,71 1,08 182,38
25,55 19,46 25,83 19,46 6,37
1+587,10 0,82 0,94 188,75
29,65 21,11 30,60 21,11 9,49
1+616,75 0,61 1,12 198,24
26,35 14,81 31,33 14,81 16,52
1+643,10 0,52 1,26 214,76
30,60 17,11 35,66 17,11 18,55
1+673,70 0,60 1,07 233,31
32,50 16,45 30,61 16,45 14,16
1+706,20 0,41 0,81 247,48
28,25 12,57 20,57 12,57 8,00
1+734,45 0,48 0,64 255,48
34,85 16,31 24,44 16,31 8,14
1+769, 30 0,46 0,76 263,61
28,10 12,08 20,11 12,08 8,04
1+797,40 0,40 0,67 271,65
29,25 9,47 22,32 9,47 12,85
1+826,65 0,24 0,85 284,50
31,15 15,89 23,04 15,89 7,15
1+857,80 0,78 0,63 291,65
27,55 18,26 17,53 17,53 -0,73
1+885,35 0,55 0,65 290,92
29,00 19,17 18,43 18,43 -0,74
1+914,35 0,77 0,62 290,18
27,55 18,63 17,34 17,34 -1,28
1+941,90 0,58 0,63 288,90
29,40 18,25 18,61 18,25 0,35
1+971,30 0,66 0,63 289,25
32,70 11,99 24,25 11,99 12,27
2+004,00 0,07 0,85 301,52
29,20 6,21 23,71 6,21 17,50
2+033,20 0,35 0,77 319,02
30,80 8,84 25,85 8,84 17,01
2+064,00 0,22 0,91 336,03
28,40 4,73 25,09 4,73 20,35
2+092,40 0,11 0,86 356,38
27,85 2,09 30,19 2,09 28,10
2+120,25 0,04 1,31 384,48
28,30 0,52 38,80 0,52 38,28
2+148,55 0,00 1,43 422,76
28,15 0,00 34,58 0,00 34,58
2+176,70 0,00 1,02 457,33
32,35 1,01 38,90 1,01 37,90
2+209,05 0,06 1,38 495,23
29,85 11,96 34,69 11,96 22,73
2+238,90 0,74 0,94 517,95
28,85 13,32 28,17 13,32 14,85
2+267,75 0,18 1,01 532,80
28,75 6,95 31,41 6,95 24,46
2+296,50 0,30 1,17 557,26
28,50 4,28 35,13 4,28 30,86
2+325,00 0,00 1,29 588,12
3,85 0,00 19,77 0,00 19,77
2+328,85 0,00 8,98 607,88
50,45 0,00 288,57 0,00 288,57
2+379,30 0,00 2,46 896,45
32,70 0,00 77,93 0,00 77,93
2+412,00 0,00 2,30 974,38
23,10 0,00 49,24 0,00 49,24
2+435,10 0,00 1,96 1023,62
40,70 0,00 70,15 0,00 70,15
2+475,80 0,00 1,49 1093,77
RAZEM 419,20 1512,97 416,45

Nadmiar wykopP 1093,77m3

(*) - wartos$ci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP
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